

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Прокопьевский техникум физической культуры
Автор Соколова Карина Евгеньевна, преподаватель ГБПОУ ПТФК

«НАШИ БОЛЬШИЕ ДВЕРИ»

Профессия педагога по физической культуре чрезвычайно важна, поскольку она играет ключевую роль в физическом и психосоциальном развитии детей, формировании у них здорового образа жизни, развитии спортивных навыков и командного духа, а также в выявлении спортивно одаренных детей. Специалист не только помогает укреплять здоровье и физические способности учеников, но и прививает им дисциплину, любовь к движению и самосовершенствованию, что является основой для их благополучия в будущем.

Вас приветствует Прокопьевский техникум физической культуры - кузница специалистов в области физической культуры и спорта.



Прокопьевский техникум физической культуры бережно хранит свою историю и историю российского спорта в целом, поэтому в 2021 году на базе учебного заведения был открыт музей, который рассказывает о знаменательных спортивных датах и событиях, известных выпускниках ПТФК и его выдающихся сотрудниках. Кроме того, в музее регулярно проводятся культурные мероприятия, экскурсии, встречи, лекции.

ПТФК ведет свою работу с 1965 года и за время своего существования выпустил тысячи профессионалов, занятых в сфере физической культуры и спорта по России и за пределами страны.

В техникуме имеется вся необходимая материально-техническая база: лаборатории, учебные кабинеты, библиотека, общежитие, спортивные объекты с тренажерами, беговой дорожкой, полосой препятствий и другим спортивным оборудованием.

Прокопьевский техникум физической культуры (ПТФК) ведет подготовку квалифицированных педагогов по физической культуре и спорту.

Прокопьевский техникум физической культуры отмечается высоким уровнем преподавания, наличие стажировок и востребованность выпускников на предприятиях Кузбасса, несмотря на высокие требования к дисциплине и учебному процессу.

Высокий уровень преподавания:

Студенты получают как теоретические знания, так и ценные практические навыки.

Востребованность выпускников:

Выпускники техникума успешно трудоустраиваются на предприятиях области, стажировки оплачиваются.

Длительная история и традиции:

Техникум имеет богатую историю с 1901 года и славится своими специалистами, среди которых есть известные шахтеры.

Аспекты, требующие внимания:

Высокие требования:

Техникум предъявляет строгие требования к дисциплине и успеваемости студентов, что может быть неприемлемо для тех, кто не готов к интенсивной учебе.

Для обучающихся Прокопьевского техникума физической культуры, проживающих в общежитии, стало открытие нового тренажерного зала. В просторном тренажерном зале установлено современное, комфортное и

надежное оборудование, предоставляющее возможность эффективных и разноплановых тренировок, как для начинающих, так и для профессиональных спортсменов.



В Прокопьевском техникуме физической культуры продолжают совершенствовать спортивную базу. В тренажерный зал были приобретены мультистанции трехпозиционные. Всё оборудование установлено и на нем уже занимаются обучающиеся.

Для студентов Прокопьевского техникума физической культуры постоянно создают самые лучшие условия для занятий физической культурой и спортом. Современные и качественные спортивные тренажеры позволяют проводить тренировочные занятия на более высоком уровне, будут способствовать росту спортивных результатов студентов.

Установлено дорогостоящее спортивное инновационное оборудование - многофункциональная рама (применяется для функциональной тренировки кроссфит).

Созданные условия не только обеспечат качественную подготовку студентов, но и позволят в будущем аккредитовать площадку для проведения демонстрационного экзамена по компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес» на региональном уровне.

Также, в техникуме создан ССК «Спортивный Олимп».



Студенческий спортивный клуб нужен для того, чтобы вовлекать студентов в занятия спортом, проводить физкультурно-оздоровительные и спортивно-массовые мероприятия, развивать массовый студенческий спорт, способствовать укреплению здоровья и физическому совершенствованию студентов, а также для пропаганды здорового образа жизни и формирования спортивных традиций в техникуме

Наш клуб - это не просто тренировки, а сообщество единомышленников, где каждый студент может раскрыть свой потенциал. Из структурного подразделения техникума мы переросли в самостоятельную общественную организацию. Это позволило нам участвовать в федеральных проектах, привлекать гранты и, главное - реализовывать идеи студентов». В планах – привлечь большее число студентов, расширить спортивную программу и принять участие в новых грантовых конкурсах.



Сегодня Прокопьевский техникум физической культуры является образовательным и научным центром физической культуры и спорта Кемеровской области. Понимая важность спорта в современной жизни и

желая использовать его воспитательный потенциал, пропагандирует массовость занятий физической культурой и здоровый образ жизни.